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２．回答者の属性

図１は、回答者を性別にみたものである。

図１ 性

その結果、回答者は、「女性」が 56.7％、「男性」が 43.3%となっていた。

図２、回答者を年代別にみたものである。

図２ 年代

その結果、回答者の中でもっとも率が高かったのは「60 代（21.6%）」の人であり、次いで「70

代以上（20.8%）」、「50 代（19.1%）」の順となっていた。

また、「成人前期（20～30 代）」、「成人中期（40～50 代）」、「成人後期（60 代以上）」に

分けたのが、図３である。

図３ 年代の３分類
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その結果、「成人後期」の人の率が 42.4%でもっとも高く、次いで「成人中期（35.5%）」、「成

人前期（22.2%）」の順となっていた。

図４は、回答者を職業別にみたものである。

図４ 職業

その結果、回答者の中でもっとも率が高かったのは「無職（30.1%）」の人であり、次いで「主

婦（27.2%）」、「企業等（24.2%）」の順となっていた。
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